

牢记嘱托提动力 凝心聚力促发展

太钢代县矿业公司组织青年座谈会

本报讯(通讯员 王国荣)为号召代县矿业公司广大青年职工牢记习近平总书记嘱托,紧紧围绕中国宝武、太钢集团中心工作,进一步统一思想、坚定信心、履职尽责、扎实工作,代县矿业公司团委组织了“青春心向党、建功新时代”青年座谈会。

会上,与会团员青年认真观看了“庆祝中国共青团成立100周年”大会直播,认真聆听了习近平总书记谆谆教诲和公司领导魏成文在太钢集团2022年科技质量工作暨劳模、团员青年先进表彰会上的讲话精神,并公示传达了2021-2022年度太钢集

团和代县矿业公司先进集体及先进个人。

会议要求,公司广大团员青年要认真贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共青团成立100周年的重要讲话精神,深刻把握中国宝武和太钢集团发展的战略基础上,深入分析当前面临的发展形势任务,做到心中有理想,脑中有思想,行中有素养,把报国之心、爱国之情融入本职工作中去,以强烈的使命感和责任感、紧迫感全力助力公司“强党建、促安全”专项行动,加速推进太钢建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业的新格局、

新发展。

近年来,代县矿业公司将青年发展作为公司发展的重要抓手,充分信任青年、热情关心青年、严格要求青年,全力为青年职工的学习成长、干事创业提供良好的环境和搭建广阔的舞台,注重在多岗位实践、多种工作经历中,锤炼青年职工的品质和意志。下一步,代县矿业公司团委将不断创新工作方法、拓展工作思路,开展“双比”大学习、大讨论活动,不断提高与公司发展要求和事业要求相适应的素质和能力,以真才实学为公司发展“添砖加瓦”。

5月初,矿业分公司机关工会充分利用手机“问卷星”等小程序方便快捷的特点,抓住职工碎片化时间学习传达太钢集团重要会议精神和主要领导讲话,用小小创新举动增强形势任务教育吸引力,有效提振了员工干事创业的精气神。图为该公司职工正在认真学习、专心答题。

侯丽琴 摄
张永贤 文



党旗高扬在抗疫年检第一线

——尖山智维中心一手抓检修一手抓抗疫工作侧记

通讯员 李志峰

尖山智维中心党支部在抓好年度检修的同时,丝毫没有放松防疫防控工作。在坚持严格落实防控措施的前提下,围绕创智维品牌,全体党员豁出去、站出来、冲上去,充分发挥抗疫保产的作用,用行动践行初心使命,体现了智维中心的责任与担当。

示范引领,“抗疫+检修”两手都要硬

这次年检恰逢疫情管控的吃紧时候,尖山智维中心领导高度重视。中心上下意志统一,蓄势待发。党支部书记、中心主任郝永华带头引领,全中心党员干部以及一队、二队党员全部在自己所在党小组报到,第一时间参与防疫、检修工作,不畏工作繁重,不论任务大小,不顾个人得失,展现了尖山智维中心团结一致、勇于担当的精神风貌。中心疫情防控工作由副主任赵淑琴统筹负责,每天早上收集各类信息,安排当天防疫工作,白天全天奔赴检修现场管控,晚上还要

加班汇总检修问题。中心副主任、检修二队队长张云伟,亲自检查检修现场参检人员防护口罩佩戴情况,督促外出未返岗人员按时上报“两码”……

党员带头,筑就坚不可摧的“红色防线”

抗疫年检号角吹响,总能看到共产党员主动请缨、“疫”路逆行,冲锋在前、奋不顾身的模样。在中碎G06检修现场,遇到钻料嘴、下泵坑的脏任务,党员张文君总会主动向班长赵丽红提出“我是党员,我先上!”“我是党员,我报到!”党员在,群众就安心定心。

在细碎G17检修现场。复转军人、年轻共产党员韩超在每次施工前都要主动检查当日任务单辨识情况,提醒老师傅们做好个人防护,问一问滤绵是否换过了,今天血压高不高,一句句暖心的提醒,是对同伴的关爱,更是同组作业的“压舱石”,迸发的是党员身先士卒、不辱使命的勇气力量,激发的是面对检点任

务挑战丝毫不动摇的必胜信念。

磨选主厂房检修现场。党员罗全秀、王宏斌,重点发展对象王晋峰都是班上的“顶梁柱”,他们主动承担起班组最重的检修任务。从L15调整传动到N30出料衬套更换再到X15进料大瓦更换,每一项任务考验的不仅是专业技术、高效组织、默契配合,更是党旗下党员的凝聚力与战斗力。在当前疫情防控年度检修的紧要关头,磨选检修班的党员,背靠党旗挺身而出,哪里任务险重,哪里就要有党员的身影;哪里有需要,哪里就会有党旗高高飘扬;哪里有困难,哪里就有鲜红的党徽闪耀……

经过四天的不懈努力,尖山矿年检工作圆满结束。尖山智维中心全体党员坚定“共产党员先上”的政治自觉,争当防疫政策的宣传员、弘扬正能量的示范员,当好群众的贴心人和主心骨,用共产党员的模范行动,去打贏疫情防控阻击战和年度检修攻坚战,彰显了新时代共产党员的政治本色和精神风貌。

本报讯(通讯员 桑志超)为切实加强职工消防安全意识,提升职工消防应急处置能力,近日,太钢热连轧厂联合太钢消防队组织职工在2250mm生产线油库开展消防应急演练,进一步筑牢消防安全“防火墙”,为安全生产保驾护航。

现场讨论提升职工消防知识储备。演练前,参加应急演练活动的职工立足现场实际,积极开展消防知识学习讨论,掌握防毒氧气面罩的正确快速穿戴和使用方法,了解快速为消防车指引方位的办法;学习在毒雾毒气条件下自救逃生的技能;掌握火灾初期阶段如何充分利用现场消防设施控制火情、学习消防栓的正确使用方法,确保在突发火险情况下懂得多、用得对、做得好。

应急演练淬炼职工快速响应能力。演练过程中,参加演练的职工坚持“强实战、练真功”原则,从模拟油库出现火情开始,职工立即现场确认、组织人员进行火灾前期扑救任务、搜索呼叫现场区域、引导人员按逃生通道疏散撤离、快速联系火警报告火情位置、专人负责做好消防车引导工作、协助消防队员开展现场扑救……有条不紊,迅速有序。“通过现场实战化训练,切实锻炼了我们在遇到火灾情况下沉着应对、机动反应、快速应变处置的能力,确保灾害发生时,通过大家的应急处置可以将损失降到最低。”参与演练的职工讲道。

安全消防管理人员对消防演练过程进行了总体点评和总结,要求广大职工要防微杜渐,遇到突发情况时,要临危不乱,有序迅速地开展应急救援工作,以实际行动保证生命财产安全。

太钢热连轧厂以演练促提升 以实战强能力

太钢不锈冷轧厂宽幅区域团支部开展主题团日活动重温百年光辉团史

本报讯(通讯员 李斯杨)为纪念五四运动103周年、庆祝建团百年,不锈冷轧厂宽幅区域团支部开展了“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”线上主题团日活动。

活动以“青年大学习”网上主题团课为主,大家通过回顾主要历史时间,重温百年共青团史,激励团员青年从百年团史中汲取力量,从共青团的光辉历程和优良传统中汲取力量,激励广大团员青年青年在全面对标找差、创建一流冷轧的征程上爱岗敬业、勇于作为,通过自己的实际行动,践行请党放心、强国有我的青春誓言。

随后,在团支部书记的带领下,青年们重温了入团

誓词,学习了《新时代的中国青年》白皮书,积极分享感悟,传递青春正能量。大家纷纷表示,通过学习我们深刻感受到了党中央对我们这一代青年人的殷切期望和明确要求,让我深受鼓舞、倍感振奋。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当,我们这一代人就是要用自己的实际行动,做好自身岗位工作,发扬五四精神、汇聚青春力量。党有号召,团有行动,新时代的青年就是要听党话、跟党走,在生产工作中打头阵、当先锋、作表率。

该支部团支部书记表示,希望通过此次线上活动在推进疫情防控和安全生产中贡献青春力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



近日,为更好服务用户,太钢营销中心管理一党支部组织开展“聚焦产品经营,创价值,强队伍”专题大讨论活动,广大党员纷纷建言献策,围绕创新营销驱动与营销联动,不断激发员工活力与战斗力,提升客户的认可度与满意度,为企业发展添砖加瓦。图为大讨论现场。 崔右彬 摄